

鄂尔多斯建筑业协会简报

ORDOSJIANZHUYEXIEHUI

JIANBAO

2020年3月

30

第2期(总第44期)

鄂尔多斯建筑业协会主办

我市房屋建筑和市政工程项目安全有序复工

3月15日,自治区新冠肺炎疫情防控指挥部推进复工复产工作组、综合协调全区企业复工复产工作以来,自治区建立了横向至21个成员单位、纵向至12个盟市的协调推进体系,各行业复工率提升显著。

3月16日,自治区新冠肺炎疫情防控指挥部印发通知,要求各地清理取消复工前置条件,放开所有地区、所有行业(教育、培训行业除外),推动建立与疫情防控相适应的经济社会运行秩序,并提出“一周内全区复工率大幅提升,3月底前应复尽复”的工作目标。

截至3月24日,工业方面,剔除季节性因素,农牧业龙头企业实

际复工率达到90.2%,恢复到正常年份水平;规模以上工业企业复工率已超去年同期,扣除季节性因素达到95.8%,基本实现了应复尽复。

在此背景下,鄂尔多斯市住房和城乡建设局及鄂尔多斯建筑业协会精准施策,多措并举助力我市房屋建筑和市政工程项目安全有序复工。

3月20日,鄂尔多斯市住房和城乡建设局印发了《鄂尔多斯市住房和城乡建设局关于推进房地产业复工复产的通知》,具体提出5条实质性措施推动落实房屋建筑和市政基础设施工程复工。一是对于受疫情影响不能返岗的管理人员,允许

企业安排持有相应资格证书的其他人员暂时顶岗,加快工程项目复工;二是低风险地区之间的人员和货物流动,具备健康证明或实现健康码互通互认的,不再加设其他条件;三是各单位在落实好疫情防控措施情况下,除需隔离地区以外的人员不再实施上岗前隔离;四是保障疫情防控的条件下,建筑工地食宿自由;五是采用先进手段加强事中事后监管。减少交叉检查频次,推广使用线上检查。督促建设单位合理安排工程项目工期,科学确定每个阶段所需的合理时间,严禁盲目赶工期、抢进度。同时核查企业复工方案、疫情防控方案、应急处置方案的落实情况。

鄂尔多斯建筑业协会为响应和落实我市住建局印发的《鄂尔多斯市住房和城乡建设局关于推进房地产业复工复产的通知》文件,更加充分了解鄂尔多斯市建筑业企业及项目部在疫情防控 and 复工复产方面的情况及存在的问题,通过电话回访及问卷调查,针对300余家会员企业的复工复产情况进行了了解,并对提出的困难及问题进行了收集和汇总。在充分了解了会员企业工程项目复工复产情况及复工前准备工作后,还针对企业反映的建设成本增加、工期延误、人员招聘困难等问题做好了相关记录,并即时上报行业主管部门,多种渠道寻求解决困难和问题的办法,为企业排忧解难。

我市住建行业主管部门的主动服务,在保证工程质量和安全生产条件之余协助企业逐项解决困难,保障项目复工复产。



2月28日,在我市首个复工项目鄂尔多斯蒙古族学校项目建筑工地,头戴安全帽的工人们在钢筋笼上一字排开,用点焊将连接处逐个加固。远处,一座座重型机械在作业平台上上下下运转,勾画出一幅热火朝天的复工建设图景。

3月10日,康巴什第八小学项目工地门前,停放着数台施工车辆。人员进出现场,都要在出入口处接受体温检测和酒精消毒,包括施工车辆的司机。该项目主体已经完工,正在进行室内装修,年内计划建成投用。

支立木板、绑钢筋……早春阳光下,不时有车辆来回穿梭,工人们正抓紧施工。红海子C区项目、康巴什北区华城小区、康巴什证大紫金府二

期、鄂托克旗三小工程、乌审旗高级中学工程、东胜区市中二中等项目复工工作正在井然有序的进行……

一系列重点民生工程复工复产,对于全市项目复工复产起到了带头和促进作用。截至3月20日,我市共有33项工程项目复工,进场人员3100余人,另有112个项目在做复工前的各项准备工作。

在加快复工复产的大考中,鄂尔多斯建筑业协会继续贯彻市委市政府、行业主管部门对企业复工复产的安排部署,秉承“提供服务、反映诉求、规范行为”的宗旨,关注和推进会员企业建设工程项目复工复产情况,积极服务我市建筑业企业,助推企业更好发展。

(魏波)

我市两家企业承建的多项工程获评自治区级荣誉称号

3月24日,从内蒙古自治区建筑业协会获悉,“内蒙古安装工程优质奖(内蒙古安装之星)”、“内蒙古自治区智能化优质工程奖”、“内蒙古自治区市政金杯示范工程”评选结果揭晓,我市两家企业承建的多项工程榜上有名。

由我市内蒙古兴泰建设集团有

限公司承建的国家北方足球训练基地一期工程——足球场建设项目、乌海市蒙中医院二期及残疾人康复建设项目获评“内蒙古安装工程优质奖(内蒙古安装之星)”;内蒙古电子科技有限公司承建的鄂尔多斯市政务服务局CBD办公新址“互联网+政务服务”配套软硬件系统集

成服务(第一、二、三、四包)、内蒙古自治区省级干部保障住房建设项目获评“内蒙古自治区智能化优质工程奖”;内蒙古兴泰建设集团有限公司承建的国家城市能源计量中心(内蒙古)暨自治区计量测试与科学研究基地——室外配套专业工程获评“内蒙古自治区市政金杯示

范工程”。

以上奖项的评选是由内蒙古自治区建筑业协会委托安装分会、智能化分会、市政工程分会分别组织实施,每年评选一次。其中“内蒙古安装工程优质奖(内蒙古安装之星)”是自治区安装行业的最高工程质量奖,“内蒙古自治区市政金杯示

范工程”是自治区市政行业在工程质量方面的最高荣誉。

希望获奖企业进一步发挥示范引领作用,以创建优质工程为目标,提升企业工程建设人员的综合创优能力和素质,推动工程质量管理工作的不断提高。

(赵璐玮)

鄂尔多斯市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室召开办公室会议

3月31日下午,鄂尔多斯市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室、市住房和城乡建设局局长余永崇主持召开鄂尔多斯市工程建设项目审批制度改革领导小组办公室会议,市发改委、自然资源局、政务服务局相关分管领导及工作人员参加会议。

本次会议主要针对阻碍我市工程建设项目审批制度改革工作落地

的主要堵点,向相关部门领导作了通报,并由软件开发单位进行了汇报演示。会议讨论了关于投资在线监管平台对接、诚信平台对接、加派人员进驻旗区“一站式服务”综合窗口、政务服务网互联网统一认证、一体化政务服务平台对接、中介超市的对接、一张蓝图所需影像图、三区三线数据和一二阶段项目运行等急需解决的堵点问题,研究在市级层

面的解决方法,市工改办主要成员部门做了表态发言。余永崇指出,我市工改办领导小组成员单位的主要领导应重视工改工作推进和工改系统的推广应用,各部门通力协作,将工改工作推进作为我市优化营商环境的重要内容,努力实现全流程全覆盖。

(来源:鄂尔多斯市住房和城乡建设局官网)

鄂尔多斯建筑业协会2020年度会费收缴工作已开始

为了更好的开展协会工作,为企业提供优质服务,根据《鄂尔多斯建筑业协会章程》规定及《鄂尔多斯建筑业协会会费收缴办法》收费标准,鄂尔多斯建筑业协会近期开始收缴2020年度会费,要求各会员单位于2020年6月底前完成会费缴纳工作。

会费是协会的主要经济来源,是维持协会各项工作正常开展的重要保证。按期缴纳会费是每个会员单位的义务,请各会员单位大力支持,共同做好会费收缴工作,以保证协会正常运转和更好的为行业、会员单位提供优质服务。